

3. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU POZIVA

„Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2020. - 2021.)“

02.11.2020.

	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>U Uputama za prijavitelje u poglavlju 4.5. Kriteriji prihvatljivosti projektnih prijedloga – vrste izdataka koji se uzimaju u obzir pri određivanju ukupnih prihvatljivih troškova projekta opisano je kako se do 3 (tri) nastavna dana izostanka korisnika školske prehrane smatraju prihvatljivim troškom, dok se četvrti i svaki sljedeći evidentiran izostanak smatra neprihvatljivim troškom.</p> <p>Kako se postupa u slučaju ako je pojedini učenik korisnik dvaju dnevnih obroka (užine i ručka) te određenog dana konzumira jedan obrok, a izostane s drugog obroka (najčešće bude slučaj da učenik konzumira užinu, a izostane s ručka)? Na koji način se evidentira taj izostanak, tj. trošak tog nekonzumiranog obroka? Ulazi li on tada u kvotu tri prihvatljiva izostanka ili ne?</p>	<p>Korisnik ima obvezu osigurati da škole vode evidenciju prisutnosti na nastavi učenika čija se prehrana financira kroz projekt.</p> <p>Prisutnost učenika na nastavi utvrđuje se isključivo na temelju evidencije prisutnosti na nastavi učenika i ne ovisi o broju obroka koje je učenik konzumirao u školi određenog dana.</p> <p>Korisnik također ima obvezu osigurati da osnovne škole partneri tijekom provedbe projekta vode evidenciju svih korisnika školske prehrane (učenika) i podijeljenih obroka financiranih iz FEAD-a. Navedena evidencija sadržavat će ime i prezime korisnika školske prehrane, OIB, datum kad je obrok konzumiran i - broj konzumiranih obroka.</p> <p>Slijedom navedenog, korisnik dostavlja zahtjeve za nadoknadom sredstava na temelju evidencija iz točke 4.5 Uputa za prijavitelje.</p>
2.	<p>U postupku prijave se prema Uputama (5.1.) dostavlja u papirnoj verziji samo Dopis o podnošenju prijave, ostalo je sve snimljeno na CD-R-u ili DVD—R-u?</p>	<p>Točno.</p>
3.	<p>Na web stranici https://strukturnifondovi.hr kao nadležna institucija za natječaj je navedeno Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Ulica grada Vukovara 78, 10 000 Zagreb, no u Uputama za prijavitelje je navedeno da se prijava šalje na adresu Ministarstvo rada,</p>	<p>Projektne prijedlozi podnose se isključivo preporučenom poštanskom pošiljkom ili osobnom dostavom na adresu navedenu u točki 5.1. Uputa za prijavitelje:</p> <p>Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, Uprava za programe i projekte, Trg Nevenke Topalušić 1, 10000 Zagreb.</p>

	mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike; Uprava za programe i projekte, Trg Nevenke Topalušić 1. Na koju adresu treba poslati prijavu?	
--	--	--